



交通事故频发, 村民盼装红绿灯

◎市民反映

城区柳泉花园小区的朱先生反映, 小区门前有个饭店建的垃圾池, 夏季臭味扑鼻而来, 有居民常年不开窗。“说了无数次让他们弄走垃圾池, 垃圾放其他地方, 不能影响住户, 可没起多大作用。”一位业主告诉记者, 垃圾车装卸时滴水, 地面垃圾残余等很烦人。

◎记者跑腿

7月30日, 记者来到该处垃圾池处, 堆满生活垃圾, 现场臭味刺鼻, 不远处便是该饭店的厨房。7月31日, 记者联系该饭店, 一位张姓工作人员回应, 今天已经清理干净, 至于垃圾池更换地方的问题她尽快跟领导反映。

帮办记者 王瑞超

帮办记者 郭庆文

7月30日上午, 临清市老赵庄镇村民张先生拨打帮办热线反映, 因为没有交通信号灯和监控, 省道257与孙伍营村口频频发生交通事故, 而事故车辆逃逸后很难找到线索, 希望相关部门能尽快处理。

距离胡里庄东7里左右的省道257, 是老赵庄镇与戴营镇附近的交通要道, 被称为临博路。此前, 孙伍营村路段进行了维修, 今年年初路面修好后, 原来的黄闪灯也没了。由于过往车辆很多, 还有很多大货车经过, 与村道交叉的这个

路口经常发生交通事故。

“7月29日早上一个老人被撞后, 被扔到路边草丛里, 事故车辆逃逸了。”张先生说, 村里人看到后赶紧报警把老人送到了医院, 目前老人还在医院的重症监护室治疗, 但周围没有监控, 给排查事故车辆带来很大的困难。

张先生说, 路口没有交警, 但希望红绿灯、监控尽快安装, 避免更多悲剧的发生。7月31日下午, 帮办记者将问题反映给临清公安交警大队, 工作人员回应, 将尽快向上级汇报处理此事。



事故现场留下长长的车轮印。(市民张先生提供)

太阳能返厂维修近仨月无果

帮办协调下, 工作人员表示将尽快出处理方案



这儿能否设限速标志

7月29日, 市民李先生反映, 经济开发区东方家园小区新增了一处大门, 大门紧挨着黄山路, 车流量很大, 存在安全隐患, 希望相关部门在此处设置限速标志。

“东门是最近开的, 紧挨着黄山路。”李先生说, 大门与黄山路距离很近, 黄山上通行的车辆比较多, 容易发生意外, 居民们出入时都很小心。

“晚上还有大卡车通过, 车速很快。”他说, 车辆经过小区门口时, 不注意减速慢行, 会对居民出行安全造成影响。李先生找过小区的物业, 物业称小区东门刚刚建成, 尚未完善配套, 此后将在小区门口设置安全警示牌做提醒。

路口设置限速标志问题, 帮办记者通过水城交警便民服务热线得知开发区交警大队的电话, 但电话无人接听, 记者将继续关注此事。

帮办记者 郭庆文

帮办记者 王瑞超

近日, 阳谷县卢先生拨打帮办热线反映, 他购买的一台品牌太阳能水箱漏水, 在经销商和厂家业务经理审核确定在保修期内的前提下, 于今年5月返厂维修, 厂家承诺再生产一台新太阳能给卢先生, 可截至今日无果。

据卢先生反映, 他于2012年8月购买了一款品牌太阳能, 保

质期三年, 使用一段时间发现水箱漏水, 漏水是内胆生锈导致引发水管与接管处渗水, 不从根本上解决, 渗水会越来越厉害。今年5月他将太阳能发回厂家维修至今未给儿。

当初购买时当地经销商为田先生, 卢先生找到他寻求解决, 由于已经不再经销此品牌他未能解决。“好几个漏水的来找我, 可我现在不是经销商厂

家不让我管, 但是看着老客户都来找我又不好意思不管。”田先生表示很无奈。

聊城市现任负责人张先生表示, 由于早期购买太阳能的客户不知道如何联系他, 所以联系上任经销商的现象比较多, 将尽快协调此事, 对之前购买太阳能的顾客予以告知。

对此, 记者拨打厂家电话, 一位工作人员回应, 水箱返厂,

邮寄需要时间, 将根据客户信息与他沟通, 尽快出处理方案。至于返厂维修的时间问题, 她表示一般的流程是先跟业务经理联系, 上网检修, 确定是产品问题的话回厂生产, 时间不确定, 因为要跟订单批次生产, 不是单个进行, 生产完毕后与该客户联系。

女婴患上罕见骨癌, 谁能帮帮她

为治疗已经花光所有积蓄, 家人称若无法治疗将捐献器官

帮办记者 郭庆文 实习生 唐宁宁

阳谷县四棚镇田庄村只有一岁零两周的女孩小贝, 却患了极为罕见的骨巨细胞瘤, 在生与死之间徘徊。为给她治疗, 已经用掉了家里的全部积蓄。

2014年1月2日, 小贝7个月, 母亲冀燕燕试图锻炼女儿的身体, 让她灵活起来, 却发现小贝的左腿非常僵硬, 触碰这条腿时, 孩子就会大哭大闹。“医生说是脂肪瘤, 良性的, 可以通过手术治愈。”冀燕燕说, 在济南做完肿瘤切割手术后, 他们回家给孩子疗养, 并定期做复查。但没想3个月后, 小贝病情复发了, 一家人带着孩子上京治疗。

冀燕燕说, 今年4月份, 她和丈夫带着孩子在北京各大医院求医, 最终确诊为骨巨细胞瘤, 医生

告诉他们这么小的孩子患骨细胞瘤在全国来说都是十分罕见的, 因为孩子太小, 很难治愈。

因为在北京长期住院, 已经花费了六七万元的医疗费用, 用掉了家里的全部积蓄。家里没有钱, 也没有医院能给孩子看病, 冀燕燕和丈夫只好带小贝从北京回到阳谷老家。

“小贝肚子上的血管浮了起来, 腿也越来越肿。”7月31日, 在邢台住院的小贝一直发烧, 不停地哭闹。冀燕燕和婆婆、小贝的姑姑一块照顾小贝, 目前的治疗主要是减轻孩子的痛苦。

冀燕燕说, 周围的朋友、邻居以及社会上一些好心人士得知小贝的病情之后纷纷伸出援助之手, 有的打来电话, 有的给小贝送去玩具、奶粉和爱心善款。



患病的小贝。(家人提供)

冀燕燕说, 和孩子爸爸商量过, 如果孩子真的无法继续治疗, 在女儿生命的最后, 将把她的器官捐献给社会, 将爱心延续下去。

热心的读者如果想帮助这名不幸的小女孩, 或者知道专业治疗医院, 可与本报或小贝的妈妈冀燕燕女士联系, 冀燕燕女士手机号码是18963539610。

新概念英语学校

激发兴趣 教会方法 提高成绩

一流教师团队 科学严谨教法 一个月提升成绩

VIP一对一 中小学英语精品班

新六年级班 新初一衔接班

免费: 设计个性化教学方案 免费试听 免费家长课堂

地址: 北顺小学向北100米路西 电话: 0635-8215350

临清市地税局 “免填单” 服务获纳税人好评

今年以来, 临清市地税局为进一步减轻纳税人的办税负担, 在代开发票和存量房、增量房交易等环节推行“免填单”服务, 受到纳税人的广泛好评。

推行“免填单”服务之前, 仅一个“代开建筑业统一发票申请审批表”至少需要纳税人填写20余项内容, 临清市地税局广泛推行“免填单”服务, 由办税服务人员根据纳税人提供的相关资料录入有关信息, 打印表单, 纳税人在办理涉税事项时则不再需要填写申请表, 只需核对最后签字确认即可。

针对前来办理存量房、增量房交易的纳税人大多为首次办理涉税业务, 对办税流程和税收知识了解不够的情况, 该局在契税申报环节推行免填单服务, 根据纳税人口述的房产位置、面积、开发公司, 纳税人名称等指标进行录入, 纳税人只需在打印出的契税申报表签字盖章即可。据估算, 在此环节纳税人每次可节省办税时间6分钟以上。

通过推行“免填单”服务, 临清市地税局办税服务厅办事效率大幅提升, 尤其在办税高峰期, 服务厅秩序更加井然, 纳税人办理业务更加便捷, 满意度不断提升。(王红阳)

东阿法院 “三个结合” 促群众路线教育 深入开展

东阿法院“三个结合”整风治病, 推动党的群众路线教育实践活动扎实开展。一是积极动员与深入调研相结合。下村进企开门纳谏, 问卷调查一竿见底, 征求意见主动深入。二是学习时间与教育形式相结合。三是查摆剖析与对症下药相结合。不怕揭短亮丑, 认真查摆剖析问题。从老百姓反映最强烈的问题改起, 从老百姓期望最迫切的事情干起, 整改落实无盲区, 通过教育实践活动提升审判业务水平。(吴怀胜)